

BERKI KRISZTIÁN: AZ EGÉSZSÉGEM FONTOSABB, MINT AZ OLIMPIAI ÁLMOM

„Nem vagyok türelmetlen, mert tudom, ha még egyszer megsérülök, vége a dalnak, végleg leszálok a lóról, újabb műtétet már nem vállalnék. Szerintem egy-két hónap alatt eldől, hogy a vállam akarja-e a munkát” – mondja az olimpiai bajnok **13. oldal**



ÚJPESTI NAPLÓ

UJPESTMEDIA.HU • INGYENES!

ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA

2020. június 25., XIV. évf., 13. szám



Isten veled, Bajnok!

47 éves korában, hosszan tartó betegség után elhunyt Benedek Tibor, a világ egyik legjobb vízilabdázója, háromszoros olimpiai bajnok, volt szövetségi kapitány, az UVSE egykori szakmai igazgatója, vezetőedzője.

2. oldal

FOTÓ: VÁRAI MIHÁLY



„VÉDJÉK MEG AZ ÚJPESTIEKET!”

Déri Tibor levélben fordult az újpesti megválasztott és listás országgyűlési képviselőkhöz, hogy „álljanak ki az újpestiek mellett, védjék meg az önkormányzatokat”. Lapunk mindhárom honatyát megkereste az ügyben. **4. oldal**



AZ ÓVODÁK MEGNYITOTTAK, A FERTŐTLENÍTÉS MARAD

Az örömteli nyitás azonban veszélyekkel is járhat, így az önkormányzat továbbra is folytatja a jól bevált, heti rendszerességű épületfertőtlenítést. **6. oldal**



ÚJRAÉLED AZ UP!

Végre ismét nyitva állnak az UP Rendezvényter kapui! Július elejétől péntek és szombat esténként is ingyenes programokkal, a megújult UP Bisztróban pedig finom falatokkal és frissítő italokkal várják a vendégeket. **14. oldal**

Kapitány

Megint sikerült. Még egyszer, utoljára. Benedek Tibor életében a medencéből, s most halálával odaátról egyesítette ezt az ezernyi ároktól szabdalt kis országot. Egyek voltunk a lélegzetvisszafojtva izgulásban, a gólok eufóriájában, a győzelmek mámorában, a kommentátorral együtt ordításban-sírásban – és egyek vagyunk most a gyászban és döbbenetben. Az emberek nagy többségét derült égből érkező villámcsapásként érte Benedek Tibor halálhíre. Tartozom egy valomással: én egy ideje tudtam, hogy nagyon beteg. Nem voltam vele egyedül: az újságírószakmában szinte mindenki értesült már róla innen-onnan, egy elejtett félmondatból, egy odasúgásból: „te hallotad, a Benedek haldoklik?” De aztán a legtöbbször vissza is szívtuk ezt az iszonyú, mázsás erejű szót. A Kapitány nem haldoklik! Legfeljebb most éppen nincs jól, de majd legyőzi a kórt is, ahogy legyőzte minden ellenfelét. Ha máshogyan nem, hát úgy, mint Athénban, amikor minden idők egyik leggyilkosabb csoportjából (Magyarország, Kazahsztán, Horvátország, Oroszország, USA, Jugoszlávia – a kor legnagyobb sztár csapatai) tovább jutva, kétszer megverve a későbbi bronz-, és ezüstérmest, egy végig vesztesnek látszó döntőben az utolsó utáni pillanatban dobott góllal lettünk olimpiai bajnokok. Vagy úgy, ahogyan egyáltalán vízilabdázó lett: az orvos tizenegyszer tiltotta el az uszodától, gerincsérvel és komoly kézfájdalmakkal küzdött, saját bevallása szerint sem volt jó labdaérzéke, úszni is középszerűen tudott. És mégis: ezekkel a sajtó kezekkel szórta a csodálatos gólokat, ezzel az – ahogy ő mondta – „teljesen átlagos vízfekvéssel” körözött le a medencében villámgyors világklasszisokat, ezzel a hasogató gerinccel lett a válogatott gerince. Nem egyszerűen csapatkapitány, nem egyszerűen szövetségi kapitány: a Kapitány.

A mi nemzedékünknek a kétezres évek vízilabdásai, a Keménylegények voltak az Aranycsapat, a mi Puskás Őcsink Benedek Tibor lett. Mi az ő világverő diadalsorozatokon és heroikus küzdelmeiken nőttünk fel. Puskást a világon úgy ismerik: hungarian legend, magyar legenda. Az is volt. Benedek pedig még ennél is egy kicsit több: mítosz. Története a legkisebb fiú ősi népmeséje, amelyben a főhős nem győztesnek születik, hanem azzá válik. Kitartással, szorgalommal, tanulással, furfanggal – és mindenekelőtt irgalmatlan erejű akarattal. Benedek Tibor az élő ígéret volt mindannyiunk számára, hogy ha nagyok leszünk, mi is lehetünk hősök. Hogy bármi megtörténhet, csak hinni kell benne!

Ezt éreztem akkor is, amikor 2000 októberében apámmal ültünk a tévé előtt, és élő, egyenes adásban néztük végig a mítosz születését, a pólós aranycsapat első olimpiai győzelmét. Apa már jó ideje beteg volt, de akkor, azon az ősön éppen úgy tűnt, hogy minden orvosi diagnózisra fittyet hányva végül mégis meggyógyul, mert csodák igenis léteznek. És amikor Knézy Jenő beleordított az éterbe Benedek második bombagóljánál, akkor már tudtuk, hogy tényleg léteznek. Az volt az utolsó meccs, amit teli torokból végigordítottunk együtt. Azóta már elment Apa, elment Knézy – és most Tibor is. De az a csodát ígérő pillanat ma is itt van velem, és túl bagatell dolog a halál ahhoz, hogy elvegye tőlem. Köszönöm, Kapitány!

BALOGH GÁBOR



Isten veled, Bajnok!

47 éves korában, hosszan tartó betegség után elhunyt Benedek Tibor, a világ egyik legjobb vízilabdázója, háromszoros olimpiai bajnok, volt szövetségi kapitány, az UVSE egykori szakmai igazgatója, vezetőedzője.

Benedek Tibor 1972-ben született Budapesten, gerincproblémái miatt kezdett el úszni, de figyelme hamar a vízilabda felé fordult. Kiemelkedően sikeres játékos vált belőle, 1989 és 96 között az Újpest csapa-

egyetemese vízilabdázásnak – mondta az Újpesti Naplónak Kemény Dénes, aki 1997 és 2012 között, 15 éven keresztül irányította a magyar válogatottat. Tibor úgy lett háromszoros olimpiai bajnok, hogy más



tát erősítette, de játszott a Honvédban és 2 olasz csapatban is. Az Újpesttel LEN Kupát, Szuperkupát és BEK-et, a Pro Reccóval Bajnokok Ligáját, majd Euroligát nyert, emellett több alkalommal volt magyar és olasz bajnok. Őt olimpián szerepelt, háromszor pedig – 2000-ben, 2004-ben és 2008-ban – csapatával meg is nyerte az ötkarikás játékokat. Mint játékos 2012-ben vonult vissza, nem sokkal később a férfi vízilabda-válogatott szövetségi kapitánya, majd 2017-től az UVSE szakmai igazgatója, vezetőedzője lett. Idén május 1-jén jelentette be, hogy visszavonul minden vízilabdával kapcsolatos tevékenységétől.

Benedek Tibor példamutató pályafutásával óriási vesztesége a magyar és az

játékosokhoz képest kevesebb veleszületett tehetsége volt, ám ezt értelmi és érzelmi intelligenciájával, hatalmas munkával, hatalmas szívvel, hatalmas akarattal egyensúlyozta, és így kerülhetett azon játékosok közé, akik nála jobb adottságokkal szálltak vízbe – hangsúlyozta a magyar pólóválogatottat 2000 és 2008 között háromszor is az olimpiai aranyéremig vezető szakember. Tibor halála pedig különösen fájó, mert egy szövetségi kapitány a játékosait gyermekeként is kezeli, és nem az az élet rendje, hogy a gyerek menjen el hamarabb – tette hozzá Kemény Dénes.

Benedek Tibort családja, barátai és sporttársai mellett egy ország gyászolja. Nyugodj békében, Bajnok! CSG

Szabó Balázs jobbikos önkormányzati képviselő kezdeményezte, hogy Benedek Tiborról utcát nevezzenek el a kerületben. A sportoló „fantasztikus sportteljesítményei példamutató emberi kvalitásokkal és életvitellel párosultak, ezért Benedek Tibor megérdemli, hogy emlékét utcanév őrizzék Újpesten” – hangsúlyozza Szabó.

Veszélyben a nyugdíjasoknak járó 5000 forintos utalvány

Eltörölné az újpesti nyugdíjasoknak adott ötezer forintos juttatást a volt fideszes polgármester által vezetett budapesti kormányhivatal.

Az eljárás mögött sokan az előző városvezetés „bosszúját” látják. Budapest Főváros Kormányhivatala „törvényességi felhívást” intézett az újpesti önkormányzathoz, amelyben azt követelik, hogy az Újpest+ Megbecsülés programot lehetővé tevő rendeletet helyezze hatályon kívül. A dokumentumon a kormányhivatal vezető Sára Botond aláírása szerepel. A kormánypárti politikus azt követően került az intézmény élére, hogy 2019 októberében elbukta a VIII. kerületi polgármester-választást.

Az Újpest+ Megbecsülés program 25.000 nyugdíjas számára biztosít évente ötezer forintos ellátást, utalvány formájában összesen 125 millió forint értékben. Ezzel megszüntették az előző vezetés idején bevezetett megalázó sorban állást a krumpliért, az utalványt mindenki arra költi, amire szeretné az Újpesti Piacon, így a helyi kereskedőket, vállalkozókat is támogatjuk – emlékeztet Czinke Sára, a képviselő-testület Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának DK-s elnöke.

Az önkormányzati képviselő szerint a kormányhivatal döntése mögött az áll, hogy „a bukott fideszesek a bukott fideszes polgármesterhez (Sára Botond 2019 októberé előtt a VIII. kerület élén állt – a szerk.) fordultak, hogy megfúrják a nyugdíjasoknak járó juttatást”. Úgy véli, ebből is látszik, hogy „a bukott fideszesek képtelenek beletörődni a budapestiek és az újpestiek tavaly ősszel egyértelműen kifejezett akaratába”. Emlékeztetett: a kormánypárti politikusok és képviselők a járvány idején is csak „prűszköltek, toporzékoltak, mint egy hisztis óvodás”, míg a városvezetés és a frakciószövetség képviselői mindent megtettek, hogy segítséget nyújtsanak az időseknek és rászorulóknak.

Czinke Sára elmondta: a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság elnökeként javasolni fogja, hogy a képviselő-testület ne értsen egyet a kormányhivatali döntéssel. „Megvédjük az újpesti nyugdíjasokat a fideszes támadástól, megvédjük az Újpest+ Megbecsülés programot!” – hangsúlyozta az önkormányzati képviselő.

A FIDESZ Magyar Polgári Szövetség Újpesti Szervezete és az Újpestért Egyesület elnöksége ugyanakkor közleményben szögezte le, hogy önkormányzati képviselők a nyugdíjasoknak szánt



5.000 forintos utalványt nem elleneztek, azzal szemben nem fogalmaztak meg kifogást, amire a koronavírus-járvány miatti veszélyhelyzet idején nem is volt lehetőségük. Hozzáteszik: „valótlanok” azok az állítások, amelyek szerint az ő „bosszújuk” állna a kormányhivatali felszólítás mögött.

„A FIDESZ frakcióvezetője, Nagy István, aki 1992-től kezdve Újpest szociális ügyeire is felelős alpolgármestere volt, több alkalommal jelezte, hogy a rendelet törvénytörő” – írják. UN

22 milliós csalás gyanúja merült fel Wintermantel idejéből Szemétbe dobott pénz?

Úgy kaphatott majdnem 22 millió forintot öt év alatt az Újpesti Városgondnokságtól egy vállalkozó, hogy a kifizetett munkát szabálytalanul végezte el – értesült az Újpesti Napló.

Szerkesztőségünk úgy tudja, az önkormányzati cég 2015 márciusában bízta meg a férfit azzal, hogy szállítsa el és kezelje a területéről begyűjtött évi közel 5 ezer tonna hulladékot. A szerződés beton, téglá, kerámia, cserép, bitumen, vas, acél, föld, építési-bontási hulladék, lomhulladék, illetve kiselezett elektromos berendezések eltávolításáról és jogszabályoknak megfelelő kezeléséről szólt.

A vállalkozó a számlákhoz igazolást csatolt arról, hogy a hulladék egy engedéllyel rendelkező hasznosítóhoz került, ám idén májusban kiderült, hogy 21,8 millió forintnyi



teljesítés mellett hamis tanúsítvány állhat. A Városgondnokság jelentős kárt okozó, üzletszerűen elkövetett csalás alapos gyanúja miatt tett feljelentést ismeretlen tettes ellen, és megtette ezt a hulladékhasznosító cég is. A szabálytalan kifizetések az előző városvezetés, a korábbi polgármester idején történhetek – mutat rá dr. Szabó Gábor, az újpesti képviselő-testület Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának elnöke. Az önkormányzati képviselő hangsúlyozza: nem ez volt az első, és feltehetőleg nem is az utolsó csontváz, amely kiesett a szekrényből. „Az újpesti adófizetők nevében köszönöm a Városgondnokság munkatársainak, hogy felfedezték: szabálytalanság állhat közel 22 millió forint kifizetése mögött” – tette hozzá.

UN

Déri Tibor a képviselőkhez fordult „Védjék meg Újpestet!”

A két ellenzéki újpesti honatya elutasítja az elvonásokat, a fideszes támogatja.



Déri Tibor levélben fordult az újpesti megválasztott és listás országgyűlési képviselőkhez, hogy „álljanak ki az önkormányzatiság mellett, álljanak ki az újpestiek mellett, védjék meg az önkormányzatokat”. Újpest polgármestere szerint a kormány a központi költségvetés tervezésekor egyértelműen az önkormányzatok kivéreztetésének irányába fordult, azonban az első lépéseket már idén megtette. Ezért arra kéri a DK-s Hajdu Lászlót és Varju Lászlót, illetve a fideszes Zsigmond Barna Pált, hogy „tegyék meg a szükséges lépéseket annak érdekében”, hogy a tervezett megszorító intézkedéseket vonják vissza. „Álljanak ki kerületünkért, álljanak ki az újpesti polgárokért!” – írja Déri Tibor. Az Újpesti Napló mindhárom újpesti országgyűlési képviselőt megkereste az ügyben.

Varju László, a budapesti 11. számú (újpesti) választókerület országgyűlési képviselője „meszesemenőig elítéli”, hogy „a kormány az önkor-

Újpest polgármestere szerint a kormány a központi költségvetés tervezésekor egyértelműen az önkormányzatok kivéreztetésének irányába fordult, azonban az első lépéseket már idén megtette.

mányzatok kivéreztetésével áll bosszút az októberi önkormányzati választásokon elszenvedett vereségért”. A DK-s politikus az elvonásokat a kormány „hatalmi játszójának” részeként értékeli, s elfogadhatatlannak tartja, hogy „a kerületek, települések munkáját lehetetlenítik el, megnehezítve ezáltal a lakosság életét”.

A politikus hangsúlyozza: több alkalommal is felszólalt már az Országházban „a sorozatos megszorítások ellen” általánosságban és kifejezetten választókerületére, Újpestre vonatkozóan is. Hozzáteszi: felvette a kapcsolatot a fővárosi kerületek és a megyei jogú városok polgármestereivel, „hogy közösen keressünk megoldást a problémákra”.

Az Újpest egy részét is magában foglaló budapesti 12. számú választókerület képviselője, Hajdu László szerint a megszorító intézkedések, amelyek a 2021. évi költségvetés tervezetében



Varju László

vannak, a települések lakosságát, így a IV. kerület polgárait is sújtják, s „úgy tűnik, hogy a választott önkormányzati képviselő-testület, illetve a polgármester ellehetetlenítése a cél”. Hozzáteszi, hogy ugyanakkor „számos példát” talált a büdzsében, amely „főlöleges pénzpazarlás”.

Máshogy vélekedik Zsigmond Barna Pál fideszes honatya. A képviselő Facebookon közzétett válasza szerint a „hatékony védekezés részeként mindenkinek, így az önkormányzati szektornak is részt kell vállalnia a közös teherviselésből”. A politikus szerint a gépjárműadó bevételeinek elvonása „nem terheli meg komoly szinten az önkormányzatokat, hiszen ez a város bevételeinek hozzávetőlegesen 1 százaléka”. (Az intézkedés minimum 240 millió forintos veszteséget jelent az újpesti önkormányzat számára.) A politikus sze-



Hajdu László

rint az önkormányzati szolidaritási hozzájárulás – Újpest számára mintegy 2,8 milliárdos terhelést jelentő – négyeszeresére emelése „nem elvonás, hanem nemzeti szolidaritás”, a tiltakozók számára pedig a „szolidaritás nem jelent semmit”.

A kormánypárti képviselő azt írja, „a költségvetési törvény alapján Budapest több pénzt fog kapni”. Szerinte a kerületek adóbevételei is nőni fognak, hiszen „a gazdasági növekedés várhatóan 5 százalék lesz”. Zsigmond Barna Pál ugyanakkor „nehezen megjósolható gazdasági visszaesésről” is ír, ezzel indokolva, hogy „a negatív következmények elhárításában mindenkinek részt kell vállalnia”.

Az országgyűlési képviselőknek címzett levélben Déri Tibor tételesen felsorolja az Újpestet sújtó veszteségeket: a gépjárműadóból származó, idén már „einstandolt” bevételeket jövőre sem tervezi visszaadni a kormány, ez legalább 240 millió forintos veszteség. Az önkormányzati szolidaritási hozzájárulás mértékét négyeszeresére növelik. Ez a IV. kerület esetében 2,8 milliárd forintos terhelést jelent. Az iparüzési adóbevételek megcsappanása idén egymilliárd, jövőre 3-4 milliárdos kiesést okoz. A reklámhordozó utáni építményadó elvonása további 81 millió forintos veszteséggel jár.

BG



Zsigmond Barna Pál

Petíciót indítottak az Újpestet sújtó elvonások ellen.

Kanász-Nagy Máté, Újpest népjóléti alpolgármestere a közösségi oldalán hívta fel a figyelmet a megszorításokkal szemben tiltakozó aláírásgyűjtésre. Az alpolgármester emlékeztett rá, hogy a Fidesz-kormány jövő évi költségvetése közel 3000 millió Ft-ot vonna el Újpesttől. Ezt a pénzt az újpesti önkormányzat bérlakások építésére, családok támogatására, a zöldfelületek növelésére, illetve energetikai korszerűsítésekre fordítaná. A petíciót, amely felszólítja a kormányt, hogy azonnali hatállyal módosítsa a tervezetet és ne büntesse az újpestieket, a peticio.org/ujpest oldalon lehet aláírni.

26 ezer muskátlival lesz szebb Újpest

2020-ban az önkormányzat ajándékba adott növényei ismét nagyon népszerűnek bizonyultak. A Városgondnokság összesen 13 ezer csomag, 26 ezer tő muskátlit osztott ki a kerületben. A szervezők az összesen hat helyszínen megrendezett akciót fennakadás, tumultus és hosszú várakozási idő nélkül vezényelték le. Jelentős újdonság volt ideán, hogy a környezettuda-

tosság jegyében az ajándék növényeket lebomló zacskóban vihették haza az újpestiek, ezzel is hozzájárulva a kerület természeti környezetének védelméhez. A muskátliosztásban természetesen a polgármester, az alpolgármesterek és az önkormányzati képviselők is segédkeztek, illetve Varju László országgyűlési képviselő is részt vett a munkában. UN



Támaszt ad az összefogás

Újabb család költözhetett be egy olyan újpesti önkormányzati bérlakásba, amely a Habitat for Humanity Magyarország segítségével szépült meg.

Rolandék a két kisgyerekekkel, egy első osztályos kislíval és egy alig több mint másfél éves, súlyosan beteg kislánnyal egy 20 négyzetméteres albérlésben laktak a Városkapunál. A kicsi 24 órás felügyeletet igényel, állapota egyre romlik. A járványt megelőző fél évet szinte végig kórházban töltötte, de márciusban hazaküldték, ellátása pedig a szülőkre maradt, akiknek bele kellett tanulniuk az ápolói munkába is, így viszont az apuka már csak félállásban dolgozhat. A szülők még januárban kértek segítséget az újpesti önkormányzattól, és alig egy hónap elteltével már jöhettek megnézni a 35 négyzetméteres panellakást, ahol azért még jócskán akadt munka, hogy be is költözhessenek – meséli Roland.

Ebben pedig, ahogy már annyiszor, az önkéntességre és a közösség erejére építő Habitat for Humanity magyarországi szervezete segített.

A koronavírus ugyan lelassította a munkát, sok hibára pedig csak a felújítás közben derült fény, így a költségek is magasabbak lettek a tervezettnél, ám a TÁMASZ program ennyire tudott rugalmas lenni, és még ez is belefért – mondja Kiss Eszter, a Habitat for Humanity Magyarország kommunikációs menedzsere. Minden azért még nincs készen, mert a járvány miatt a társasház idejére tervezett fűtéskorszerűsítése jövőre to-

lódott, a radiátorokkal pedig még nincs minden rendben. De szerencsére ez ma még nem probléma, és őszre valahogy megoldódik a fűtés is. Rolandék pedig addig is próbálják megszokni a 35 négyzetméter tágasságát, a kislíval pedig azt, hogy életében először saját szobája van.

Kanász-Nagy Máté népjóléti alpolgármester lapunknak elmondta: büszke arra, hogy a Habitat for Humanity Magyarországgal többéves, sikeres szakmai kapcsolata van az önkormányzatnak, melynek fejlesztésén folyamatosan dolgoznak. A karitatív szervezetet a legkülönbözőbb projektek kapcsán támogatják, legyen szó akár hajléktalanok, akár nehéz anyagi helyzetbe jutott családok lakhatásának megoldásáról. Kiemelte: amikor a fenti esethez hasonló probléma merül föl, mindig konzultálnak annak érdekében, hogy megtalálják a lehető legjobb megoldásokat. Kanász-Nagy Máté fontosnak nevezte, hogy a lakhatási támogatások és a szociális bérlakás biztosítása mellett szükség esetén az ingatlanok felújításában is segítséget tudnak nyújtani, vagy szociális támogatást biztosítanak a munkahelyüket elvesztő rászorulóknak. CSG



FOTÓ: HABITAT FOR HUMANITY

Tovább folytatódnak a helyszínbemjárások

Indulnak az építési beruházások

Hamarosan Újpest-szerte elkezdődnek a járdák építési, átalakítási és felújítási munkálatai, és a parkolóépítések, útfelújítások.



Trippon Norbert költségvetésért és projektmenedzsmentért felelős alpolgármesterrel, Szécsi Péter Pál önkormányzati képviselővel, illetve a Városüzemeltetési Főosztály munkatársaival tovább folytatódtak a helyszíni bemjárások, ahol a Görgey utat és a Deák utcát összekötő, kitépelt szakaszon létesítendő járda, illetve a Corvin utca egy járdaszakaszának rendbe hozataláról egyeztettek. A Görgey út melletti zöldterületen továbbá lehetőséget látnak arra, hogy létrehoznak egy vadvirágos, biodiverz zöldfelületet is.

A tervek elkészítése után hamarosan Újpest-szerte elkezdődnek a járdák építési, átalakítási és felújítási munkálatai, illetve a parkolóépítések, útfelújítások.

A lakossági kéréseket figyelembe véve az Erzsébet utca 29. szám előtti közterületen 12,

a Böröndös utcai református templom előtti közterületen pedig közel 30 új parkolóhelyet alakítanak ki.

Hamarosan elkezdődik többek között a Sárpatak utca és a Hargita utca közötti térkőjárda átépítése, a meglévő gyöngykvacsos gyalogossétány felújításával, valamint a Corvin utcai járda egy szakaszának rendbetétele.

A Szent István tér északi oldalán térkőjárdát létesítenek, és megépül a Görgey Artúr út és a Deák Ferenc utca közötti, fentebb említett járdaszakasz is.

A parkolóhely-építés, a járdaátépítések és felújítások mellett hamarosan elkezdődnek az Attila utca Semmelweis u. - Vécsey Károly u. közötti szakaszán és a Csokonai utca Deák Ferenc u. – Nádor u. közötti szakaszán is a felújítások. Az építési beruházások és felújítások folyamatosak, a tervezési szakaszok után újabb helyszíneken indulnak majd el további munkálatok. UN

Júliustól ismét vár mindenkit az Óriáshomokozó!



Nyáron ismét a családoké és a sportszerető újpestieké lesz a Szent István tér.

Július 3-tól augusztus 16-ig minden nap 9 és 19 óra között ingyenesen igénybe vehető óriáshomokozóval, pingpong- és csocsóasztalokkal, óriás társasjátékokkal, sakk- és malomtáblával, labdás és ütős játékokkal nyújt kikapcsolódást mindenki számára az újpesti önkormányzat a Szent István téren. „A járványveszélyre tekintettel a játékok és eszközök folyamatos fertőtlenítésével, az előírások és ajánlások figyelembevételével igyekszünk minimálisra csökkenteni a fertőzés kockázatát. Pont ezért néhány játékelemet – így a babajátaszt, illetve a vizes játékot – most nem helyezünk ki, viszont meglepetés újdonsággal is készülünk a kilátogatók számára” – mondta el Bedő Kata kultúráért, oktatásért és kommunikációért felelős alpolgármester. UN

Az óvodák megnyitottak, a fertőtlenítés marad

Az önkormányzat továbbra is folytatja a jól bevált, heti rendszerességű épületfertőtlenítést.

Újranyitottak Újpest óvodái és bölcsődéi, ahova sok gyermek tért vissza. Az országhatárok, munkahelyek, éttermek, közösségi terek kinyitásával a szociális érintkezések száma megnőtt, így a vírus szempontjából ez most a gyerekeknek, óvónőknek még veszélyesebb helyzet, mint a karantén ideje alatt volt. Ezért döntött úgy az újpesti önkormányzat, hogy továbbra is folytatja a jól bevált, heti rendszerességű épületfertőtlenítést.



„Számunkra az a fontos, hogy a gyermekek és az intézményeinkben dolgozók a legnagyobb biztonságban legyenek. Pont ezért döntöttünk úgy, hogy a fertőtlenítéseket az összes óvodában és bölcsődében folytatjuk, egy új, sokkal hatékonyabb fertőtlenítési technológiát alkalmazva” – mondta el Bedő Kata kultúráért, oktatásért és kommunikációért felelős alpolgármester.

Az új, nanotechnológiai módszer 6-7 napig tartóan akadályozza a vírusok terjedését. A fertőtlenítések hétvégén történnek, hogy az óvodai és bölcsődei életet ne akadályozzák. UN

PÁLYÁZZ!

Keresik Újpest legvirágosabb társasházi- és magánkertjét!

Indul az Újpesti Városgondnokság szervezésében a „Legvirágosabb társasházi- és magánkert” pályázat.



A pályázat két győztese – akiket egy 5 tagú zsűri választ ki – 30.000-30.000 Ft értékben virágokat nyer személyes kertészeti tanácsadással egybekötve. A pályázat keretein belül

közönségsvavazás is indul, a közönség által legszebbnek ítélt kert tulajdonosa 20.000 Ft értékben virágokat kap.

„Pályázatunk célja, hogy megmutassa kerületünk gondozott, tiszta és virágos kertjeit, azt, hogy a lakók milyen sokat tesznek azért, hogy környezetük szebb legyen. Szeretnénk motiválni az embereket arra, hogy közösen tegyünk az élhetőbb Újpestért, elindítva egy folyamatot, amit a későbbiekben további kezdeményezésekkel szeretnénk majd folytatni” – mondta el Etter Márk, az Újpesti Városgondnokság ügyvezetője.

A pályázatokat a pályázók a pályázat.ujpestivarosgondnoksag@gmail.com email-címre küldhetik el. Az emailbe bele kell írni a pályázó nevét, címét és telefonszámát. Fontos feltüntetni, hogy társasház nevében vagy magánkert tulajdonosaként pályázik, illetve kérnek egy rövid, szöveges leírást a kertről. A pályázathoz legalább három darab jó minőségű fényképet kell csatolni a kertről. A beküldési határidő 2020.07.12. éjfélig.

A zsűri tagjai: Trippon Norbert költségvetésért és projektmenedzsmentért felelős alpolgármester, Földházi Júlia, a Városüzemeltetési Főosz-

tály vezető főtanácsosa, Etter Márk, az Újpesti Városgondnokság Kft. ügyvezetője, Fejér János, a Városgondnokság zöldterületi ágazatvezetője, illetve Szakács-Somogyi Judit, a Városgondnokság vezetői asszisztense.

A pályázatról bővebben a Városgondnokság Facebook-oldalán olvashatnak az érdeklődők, a facebook.com/ujpestivarosgondnoksag címen.

Szeretnénk motiválni az embereket arra, hogy közösen tegyünk az élhetőbb Újpestért – mondta el Etter Márk



Már nem kell konzultálni az SZTK-ban

De a rendeléseket még mindig csak előzetes időpontfoglalás után lehet látogatni.

Június 15-től visszaállt a vírusos időszak előtti gyakorlat az SZTK-ban: előzetes telefonos konzultációra már nincs szükség, de a rendelésekre csak előzetes időpontfoglalással lehet jönni egy miniszteri utasítás szerint – mondta el az Újpest Médiaának a szakorvosi rendelőintézet igazgatója.

Időpontot háromféleképpen is foglalhatunk – hívta fel a figyelmet Ungár Klára. Az SZTK honlapján fent vannak és folyamatosan bővülnek azok a szakrendelések, ahol ezt már online is megtehetjük, bizonyos esetekben orvosszakmai okok miatt még telefonos egyeztetésre van szükség (kardiológia,



gasztroenterológia, tüdőgyógyászat), és természetesen kérhetünk időpontot személyesen a szakrendelőben is. A SZTK honlapján már a kezdőoldalon megtalálható minden információ, időpontot foglalni a jobb felső sarokban lehet, a felnőtt időpontfoglalás központi telefonszáma pedig a 06 1 696 00 09. A torlódás elkerülése érdekében az egészségügyi szakemberek továbbra is mindenkitől azt kérik, hogy a lefoglalt időpont előtt csupán 5-10 perccel érkeznek korábban. CSG

Szemétszedés június 27-én

Civil kezdeményezésre ismét közös szemétszedést tartanak Újpesten.

Június 27-én, szombaton szemétszedési akció lesz, a lelkes önkéntesek ezúttal az Árpád út – Rózsa utca – Görgey Artúr utca – vasút által határolt területet veszik célba, beleértve a Palotára átvezető felüljáró alatti részt is, amelynek környékén a legtöbb szemét található.

A szervezésben a körzet önkormányzati képviselője, Szabó Balázs is részt vesz, aki lapunknak elmondta, hogy örülne, ha minél többen csatlakoznának az akcióhoz. A találkozó szombat reggel 9 órakor lesz a Szülőotthon villamosmegállóban. Az esemény – amennyiben az időjárási feltételek megfelelőek – délig tart. A szükséges felszereléseket, szerszámokat, segédeszközöket, zsákokat, kesztyűket a Városüzemeltetési Osztály és az Újpesti Városgondnokság munkatársai biztosítják. BS

Amikor Újpest először szállt szembe a kommunizmussal

A mai napig kevés teret kap a köztudatban az az 1919. június 24-én lejátszódott, csak részben tisztázott eseménysor, mely „júniusi ellenforradalomként” vonult be a magyar történelembe. Lemberkovics Jenő százados vezetésével ekkor tört ki Budapesten a legnagyobb fegyveres akció a Tanácsköztársaság ellen. Még kevesebb szó esik róla, hogy ennek a megmozdulásnak újpesti vonatkozásai is voltak, sőt a proletárdiktatúra elleni felkelés gerincét itt épp a proletárok adták.

A Kun Béláké véres terrorja és embertelen politikája ellen indult szervezkedés előkészítői a letartóztatások miatt többször is cserélődtek, a tényleges fegyveres megmozdulást így nem tudták jól előkészíteni. A rosszul szervezett kísérlet nagy mértékben épített az újpesti gyárak munkásságára, akik közül sokan nem nézték jó szemmel a proletárdiktatúra tombolását.

A szakszervezeti vezetőkkel történt titkos egyeztetés értelmében június 24-én délután Újpest munkásságának is fegyvert kellett volna ragadnia, s Kunék lemondását követelve Budapestre kellett volna vonulnia. A XIII. kerületben egyesültek volna az ellenforradalmi katonasággal, és a tisztek vezetése alatt ostromra indultak volna a Parlament és a Szovjetház ellen. A felkelők a tanácskormány megdöntését követően egy szociáldemokrata-keresztényszocialista szellemiségű, nemzeti alapokon álló katonai diktatúra kikiáltását tartották szükségesnek.

Újpesten az antikommunista ellenállás lelke Orczy László, városszerte köztiszteletben álló vendéglős volt, aki fiával, Orczy Karó Imrével gyűjtötte maga köré a település kommunistaellenes lakosait. A szervezés tagjai közül a következőket ismerjük név szerint: Dezső Elemér, a vízművek hivatalnok; Hajden László hadnagy, főiskolai hallgató, festőművész; Martinovich Béla és Papp Imre, a Mauthner Bőrgyár művezetői; Rojcsék László hadnagy, a Ludovika növendéke; Szűcs János sofőr; Szabó Gyula cinkográfus, keresztényszocialista munkásszervező és Zimmermann István, a Ganz-Danubius Hajógyár munkása.

A végzetes keddi napon azonban teljesen máshogy alakultak a dolgok, mint ahogy azt az összeesküvők eltervezték. A harc kezdetét jelző ágyúlövések csak jóval a megbeszélte időpont után hangzottak el a Vilmos főherceg – akkori nevén Engels – laktanyából. Ekkorra a dolgozók nagy része vagy hazafelé tartott,

vagy már haza is ért. Ennél is nagyobb probléma volt, hogy a szociáldemokrata munkásvezetők ígéretük ellenére sem szervezték meg az ellenállást, a legtöbb embernek ezért fogalma sem volt arról, mi is történik.

Így Újpesten hiába búgtak föl a mozgósításra hívó szirénák, egyedül az Orczyék által megszervezett Mauthner-gyár munkásai fogtak fegyvert és tüzték ki az erődtéményszerű épületegyüttesre a magyar trikolórt. A Népsziget északi vége fölött fekvő ipartelepről a piros-fehér-zöld kockárdát viselő gyárőrség azonnal kirajzott járőrözni a környező utcákba és a Váci útra.

Ekkor már az újpesti bolsevik vezetőknek is feltűnt, hogy valami nincs rendben, és ők is akcióba léptek. A korabeli beszámolók és visszaemlékezések elmentmondásosak azzal kapcsolatban, hogy pontosan mi történt ezután. A legvalószínűbb, hogy Dezső, Hajden, Rojcsék és Szűcs Budapesten egyeztettek a megmozdulás vezetőivel, ahonnan autóval indultak vissza Újpestre, hogy instrukciókat vigyenek az ellenforradalmároknak. Az nem világos, hogy útközről hogyan szerzett tudomást Szép János, az újpesti kommunista gyári munkásezredek főparancsnoka, vagy csak véletlenül futott-e beléjük, miközben néhány emberével saját egységeit akarta riadóztatni. Mindenesetre a vörösök saját járművel feltartóztatták a kocsit, melynek utasai nem voltak hajlandóak igazolni magukat, egyikük pedig revolverével hasba lőtte Szépet, majd az erre válaszul érkező sortűz mind a négyükkel végzett.



Martinovich Béla



Orczy Karó Imre



Papp Imre

A Mauthner-gyárnál eközben már elkeseredett tűzharc folyt a felkelők és a vörösök között. A gyárépület védői néhány óra elteltével keserűen vették tudomásul, hogy teljesen magukra maradtak. A munkások egy része ingadozni kezdett, a direktorium három elfogott prominensének pedig sikerült is néhányukat szembefordítani a többiekkel. Mikor pedig az ostromlók közül egy vöröskatona azzal fenyegette meg az ellenállókat, hogy a kapun kívül egy ágyúkkal és aknavetőkkal felfegyverzett terrorbrigád várja a jelet a támadásra, megtört a munkások ellenállása. A Tanácsköztársaság ellen küzdők csak a megadást követően döbentek rá, hogy félrevezették őket, és nem küldték rájuk a terroristákat.

Orczy Lászlónak sikerült észrevétlenül kimenekülnie a kommunisták karmiból, és a kommün bukásáig bujkálni, ám a szervezkedés legtöbb tagjához nem volt ilyen kegyes a sors: fiát és Martinovich Bélát még aznap este a városi rendőrségre szállították. A Paksi József asztalossegéd elnöke alatt 1919. június 25-én összeült vésztörvényszék egy megalázó, az igazságszolgáltatást megcsúfoló tárgyalás után mindkettőjüket golyó általi halálra ítélte, amit még aznap délelőtt végre is hajtottak.

Őt vörös ór előbb Martinovich Bélára adott sortűzet a rendőrség udvarán, aki nem halt bele sérüléseibe, és saját vérében fekve egészen addig szidalmazta a kommunistákat, míg a kivégzőosztag egyik tagja föbe nem lőtte. Orczy Karó Imrével az egész jelenetet végignézték, majd társa holtteste mellé állították, ahol őt is agyonlőtték.

Június 26-án Papp Imrét a Mauthner-gyár udvarán szintén sortűzzel végezték ki, amit a munkásoknak is végig kellett nézniük.

Az egykori rendőrségi épületen 2004 óta ismét márványtábla hirdeti a mártírhaltalt halt felkelők és az első vörös rémuralom újpesti áldozatainak emlékét.

TARI TAMÁS

125 éve alakult az Újpesti Fűszerkereskedők Társasága

Gőzhajóval a Pokolszigetre

A fűszer- és vegyes árut forgalmazó kiskereskedők üzletei a 19-20. század fordulóján az élelmiszerekkel és háztartási cikkekkel való ellátás alappillérei voltak a polgárosodó Magyarország városaiban. Gazdasági, társadalmi érdekeik védelmét szolgálta az 1894-ben alakult Fűszerkereskedők Országos Egyesülete.

Egy évvel később Újpesten is megalkult helyi szervezetük, az Újpesti Fűszer- és Vegyeskereskedők Társasága, mely összejöveteleit kezdetben Újpest első szállodájában tartotta az Árpád út és az Apponyi (ma: Mártírok) utca sarkán. Éppen száz évvel ezelőtt vette át az egyesület vezetését Holló József (1883-1953) fűszerkereskedő, aki több mint húsz évig vezette a 150-180 fős tagsággal rendelkező szervezetet. Alapvető tevékenységük a szakmai kérdésekben jelentkező gondok megoldása, jogi és szociális problémák segítése volt. Érdekvédelmi munkájuk, szervezeti életük megfelelő működéséhez saját székházra volt szükségük.

1928 júliusában döntötték el, hogy székház céljára megvásárolják a Deák Ferenc utca 45.-ben lévő, volt kaszinó épületét (ma egy része lakóház). A szükséges költség fele adományokból gyűlt össze, másik részét a Hermes Banktól felvett hitel fedezte. „A székház célja, amint nekünk Holló József ecsetelte – családias clubéletre való berendezkedés, kulturális célok

terjesztése, szociális eszméket szolgálni és tagjait segíteni” – írta az Újpesti Napló.

Az említettek szellemében nagy jelentőséget kaptak az egyesület összetartozását segítő kulturális, szórakoztató rendezvények is. Nyár elején rendszeres kikapcsolódást jelentett a társaság tagjai és családjuk számára szervezett dunai élménykirándulás. Az Újpesti Napló háromhasábos cikkben tudósított 1927. május 22-én a Pokolszigetre tett kirándulásról.

A Duna Gőzhajózási Társaság Josef Carl nevű, 1200 személyes luxusgőzhajója a Vigadó térről indult, majd az újpesti kikötőben vette fel az utasok többségét. „Impozáns jelenség volt, amint a rendezőbizottság tengerészti sapkában sorfalat állt, rendezkedett és adta az utasításokat...” A játék korábban kezdődött: a szervezők már a plakátokon is úgy szerepeltek, mint a hajó erre a napra kinevezett tisztikara. Nyolcszáz főt meghaladó létszámmal indult Vác felé a gőzös. Indulás után Csillag Ignác és Deszberg Dezső a Corso mozi (Alkotmány moziként sokan emlékezhetnek rá) tulajdonosai egy operatőr segítségével



Dunai élménykirándulás a Josef Carl gőzhajóval

MI? ÚJSÁG? SZÁZ ÉVE FRISS HÍREK

Szöllősy Marianne, az Újpesti Helytörténelmi Gyűjtemény vezetője kéthetente jelentkező sorozatában olyan érdekességeket mutat be városunk múltjából, amit eddig bizonyára kevesen ismertek.

örökítették meg az utazást, a filmet másnap a moziban le is vetítették az érdeklődőknek. (Egy erősen sérült, megmaradt kópiát Holló József unokája adományozott a helytörténelmi gyűjteménynek. A Magyar Filmarchívum segítségével nézhető DVD lett belőle.) Útközben tánczenekar, kártyaszoba, vicces versenyek szórakoztatták a közönséget. A Pokolcsárdában evés, ivás és értékes tombolatárgyak sorsolása várta a társaságot, a fiatalok futóversenyen is részt vehettek. Hazaindulás előtt a hajóról gyönyörködhetek tűzijátékban a kirándulók. Zeneszó mellett este 11 órára érkeztek az újpesti kikötőbe.

A csodaszép hajót a következő években is igénybe vették, 1932-ben például Visegrádra kirándult vele a csapat.

SZÖLLŐSY MARIANNE

105 éve a magyar babák és mamák szolgálatában

Június 13-án, a magyar védőnők napján a Király utcai tanácsadóban köszönte meg minden védőnő munkáját Déri Tibor polgármester, Kanász-Nagy Máté alpolgármester és Ungár Klára, az újpesti SZTK vezetője.

A szolgálat Magyarországon 105 éves hagyományra tekint vissza. Stefánia belga hercegnő védnökségével, 1915. június 13-án alakult meg az Országos Stefánia Szövetség „Az Anyák és Csecsemők Védelmére”. Egy esztendővel később a szervezet keretében in-



dult el Heim Pál kezdeményezésére a védőnők képzése.

Újpesten 40 védőnő dolgozik, a járvány idején mindannyian meg tudták tartani a munkájukat, most mindannyiuknak fehér rózsával köszönték meg a helyállásukat.

Elég szokatlan, váratlan és ismeretlen helyzetbe csöppentünk bele, és azt gondolom, hogy a védőnői szolgálat teljes mértékben alkalmazkodott, és ezekben az embert próbáló időkben is teljesítette – hol otthon, hol online, hol ügyeletben – azt a feladatát, amit elvállalt – mondta az ünnepségen Ungár Klára.

A szakemberek elsősorban távsegítséget biztosítottak a szülőknek, de szükség esetén személyesen is a családok rendelkezésére álltak. A védőnők már nagyon várják, hogy újra, rendszeresen találkozassanak a kicsi pácienseikkel. Szolgálatuk 2015 óta hivatalosan is hungarikumnak számít. UN

Eredményes volt a szigor az Őszi Fényben

A koronavírus-járvány és a kijárási korlátozások mindenkit megviseltek, de a szociális támogatásra szorulókat és a gondozókat különösen. Az Őszi Fény Integrált Gondozási Központ vezetőjével, Kósa Erikával beszélgettünk.

Mind lelkileg, mind fizikailag megterhelő időszakon vannak túl az Őszi Fény Integrált Gondozási Központ munkatársai – az idősek ellátottairól nem is beszélve –, miközben természetesen tisztában vannak vele, hogy a vírusveszély még nem múlt el.

Kósa Erika, a Központ vezetője nem tagadja, hogy őket is derült égből villámcsapásként érte,

amikor márciusban, egyik pillanatról a másikra Magyarországon is megjelent a járvány. A helyzet súlyosságát nem minden gondozott értette meg azonnal. A nyugdíjasházi lakók, akik önálló életvitelt folytatnak, eleinte nehezen fogadták el,



hogy nem mozoghatnak szabadon, de nagyjából március végére, április elejére, a híradásokat figyelve rájöttek, hogy a szigorító intézkedések az ő érdeküket szolgálják.

A legnagyobb nehézséget kezdetben a védőfelszerelések hiánya okozta – maszkból azért akadt néhány, hiszen arra a szezonális influenzajárvány idején is szükség szokott lenni –, de az állandóan változó rendeletekhez való alkalmazkodás sem ment könnyen. A szigorú szabályok azonban néhány hét alatt rutinná váltak, köszönhetően annak is, hogy az idősek és a hozzátartozók is elfogadták ezeket.

Az Őszi Fény szolgáltatásai közül az Idősek Klubja március óta szünetelt – a veszélyhelyzet lezárása után, június 23-a óta újból működik a férőhelyek 50%-áig –, az intézmény munkatársai azonban napi kapcsolatban voltak a klubtagokkal – segítettek a vásárlásban, ügyintézésben, gyógyszerkiváltásban, és a házi étkeztetés megoldása is fontos volt.

Az intézmény dolgozói leginkább attól félték, hogy ők maguk hozzák be kívülről a fertőzést, ezért is volt fontos, hogy az önkormányzat segítségével sikerült háromszor is letesztelni mindenkit az Őszi Fény két telephelyén. A Magyar Honvédség emellett, az országos tiszti főorvos utasítására, május közepén általános fertőtlenítést is tartott az épületekben. Örültünk a központilag elrendelt honvédségi fertőtlenítésnek, mondja Kósa Erika, azzal együtt, hogy az intézmény dolgozói előtte is maximálisan teljesítették a vonatkozó előírásokat. A veszélyhelyzet kihirdetése óta eltelt három hónap alatt egyetlen pozitív fertőzött sem volt – és erre nagyon büszkék az Őszi Fénynek. BS

Mivel foglalkozik az Őszi Fény Integrált Gondozási Központ? Újpest Önkormányzatának szociális intézménye, ahogy azt a neve is mutatja, sokrétű feladatkört lát el. Az Időskorúak Gondozóházát, a szakellátás keretén belül, olyan időskorú rászorulókat vehetik idejébe (maximum két évig), akik még részben önállóak. Az Őszi Fény munkatársai emellett szociális étkeztetést és (jelzőrendszeres) házi segítségnyújtást is biztosítanak, illetve a nappali ellátás részeként az Idősek Klubját is működtetik.

Ahogy arról az Újpest Média is beszámolt, Müller Cecília országos tiszti főorvos feloldotta a látogatási tilalmat a szociális intézményekben, Kósa Erika azonban, saját hatáskörben, július 31-ig – vagy amíg az NNK másképp nem rendelkezik – szigorított a szabályokon. Az Őszi Fényben a látogatók fogadása megszabott időkeretben, délelőtt 9-től 11-ig, illetve 15-től 18 óráig lehetséges. A vendégek maszkban léphetnek csak be, és maximum 30 percet maradhatnak. Egy gondozott egyszerre csak egy látogatót fogadhat, lehetőleg a kertben, ott ugyanis könnyebb a kétméteres távolságot megtartani. A gondozottak ki is mehetnek a családjaikhoz, de ha egy munkanapnál hosszabb ideig vannak távol, akkor a visszatérést követően 5 napra izolációs szobába kerülnek.

Járőrök két keréken

Nyeregbe pattantak a közteresek, Újpest parkjait és a Farkas-erdőt járják majd.

Június elejétől szolgálatba álltak az Önkormányzati Rendészet kerékpáros járőrei. A bringás köztereseikkel elsősorban a kerület közparkjaiban és a Farkas-erdőben találkozhatunk majd. Az új egység felállításának az volt a célja, hogy a közterület-felügyelők a szó szoros és átvitt értelmében is közelebb kerülhessenek az emberekhez – mondja az Újpesti Önkormányzati Rendészet vezetője. A modern, költséghatékony és környezetbarát kerékpárokkal ugyanis a járőrök ezentúl olyan helyeken is megjelenhetnek, ahova a négykerekű

szolgálati járművel egyébként nem mehetnének be, a helyszínekre pedig gyorsan kiérnek, ráadásul a parkolóhellyel sem kell bíbelődni – teszi hozzá Mohai Zoltán osztályvezető-helyettes.

Környezet és barátság

A közparkok rendjére vigyázó bringások elsősorban segítenek, tájékoztatnak, tanácsot adnak, és figyelmeztetik azokat, akik megsértik a közterületi szabályokat, például oda hajtanak be autóval, ahova tilos, vagy figyelmen kívül hagyják az ebtartás előírásait. A figyelmeztetett kutyások azonban, akik pórázon vezetik állataikat és összeszedik a szemetet utánuk, még ajándékot is kapnak tőlük: egy

természetben lebomló, azaz környezetbarát kutyapiszokgyűjtő zacskót. Herseczki János, a kerékpáros járőrök egyike megszállott bringás, így aztán azt csinálhatja, amit szeret. Azt mondja, amikor megjelennek, eleinte csodálkoznak az emberek, de mindenhol szívesen fogadják, és sokan meg is szólítják őket. Jó munkát, bringások! CSG



Segítségnyújtás Újpest Kapujában

Az „Újpest Kapuja” Térségmegújítási és Városrehabilitációs projekt 2018 szeptemberében indult Újpest-Városkapu térségében. Legfontosabb beavatkozási területe a Bocskai-Berda-Temesvári-Aradi utcák által határolt területen található. A helyi lakosság életkörülményeinek javítása, önkormányzati lakások felújítása és építése, szociális bérlakásállomány javítása, parkok, zöldfelületek kialakítása mellett célul tűztük ki a prevenció és közösségépítő programok működtetését, és a projekt akcióterületén a rendszeres terepmunkát. Szociális munkásaink a Habitat for Humanity Magyarország Alapítvány és az Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye munkatársai. Az elmúlt másfél évben felvettük a kapcsolatot a terület családjaival, segítő munka keretén belül orvosoltuk a felmerülő problémákat, felmértük a további igényeket, több kinti és benti közösségi programot szerveztünk, 2019 őszén pedig megnyitottuk a Temesvári utcában a FICAK Közösségi Teret.

Idén március közepén új kihívások elé néztünk, a veszélyhelyzet a mi munkánkat is átalakította. Az ügyfelek és a saját biztonságunk érdekében a családokkal csökkentettük a személyes találkozások számát, és sajnos nem tehetünk mást, mint hogy a FICAK Közösségi Teret időlegesen bezártuk.

Azóta a munkánk nagy részét telefonon vagy online módon végezzük, ez alól kivételt képeznek a krízisesetek, amik nem nélkülözhetik a személyes és azonnali jelenlétet. Mindeközben az akcióterületen a családok problémái fokozódtak. Jellemzően sokan elvesztették a munkahelyüket, az anyagi tartalékok minimálisak vagy nincsenek, a családok megküzdési stratégiái



kevésbé erősek, és a körülöttük lévő támogató háló gyenge. Az elmúlt másfél év munkájának legfőbb eredménye, hogy az ügyfelek bátran fordultak segítségért hozzánk. Gyorsan kellett reagálnunk a megváltozott helyzetre, mert a segítség nem várhatott.

Az adományszervező munka az elsők között épült be a terület mindennapjaiba. Kerületi és városi szinten is gyűjtjük a lehetőségeket. Örömteli, hogy sok kerületi vállalkozónak volt egyszeri vagy rendszeres felajánlása, amivel az ügyfelek a közvetítésünkkel éltek is. Így kaptak a családok például krumpliadományt, tisztítószert, tartós élelmiszert, húsvéti kalácsot és kenyeret, vagy akár laptopot. Jó az együttműködés az újpesti Család és Gyermekegészségügyi Központtal az adományok hatékony elosztása céljából, az akcióterületen felmerülő ezirányú igényeket közösen próbáljuk feltérképezni.

Előfordul, hogy a családoknak az ügyintézés útvesztőjében segítünk eligazodni, ha kell, nyomtatunk, kitöltjük az adatlapot, telefonálunk, vagy értelmezzük a jogszabályt. A munkakeresésben

való hatékony részvétel szintén kiemelt jelentőségű feladatunk. Egyszeri segítségnyújtás mellett felvettük a kapcsolatot az Egyszülős Központtal; álláskereső szolgáltatásukat a területen élő nők és egyedülálló szülők vehetik igénybe. Reméljük, hogy az együttműködés folyamatos és hosszú távú lesz.

Nagy örömmel jelezzük, hogy múlt hónapban létrehoztuk a FICAK Közösségi Tér zárt Facebook-csoportját, ahol rendszeres és hasznos információkhoz jutnak a környék lakói, miközben tematikus heteket tervezünk különböző fontos témakörben. Reméljük, hogy a közösséggé formálódást segíti a csoportunk.

Jelenleg a FICAK Közösségi Tér újraindítása előtt állunk. Biztosak vagyunk benne, hogy a megkezdett munka gördülékenyen folytatódik. Terveink között szerepelnek csoportfoglalkozások, újabb közösségi programok, széleskörű álláskereső szolgáltatás, lelki segítségnyújtás, ruhaadomány-osztás és természetesen a terepen is megtalálhatnak újra minket.

PÁLFI ANDREA *szakmai vezető*



Újpest visszafoglalt egy utcát

A javításra/bontásra váró autókkal egy teljes utcaszakaszt lezárt és elfoglalt az Újpesti Erőmű mellett egy autószerelő. Nemcsak a jogtalan közterület-használatért, de az esetleges környezetszennyezésért is fizetnie kell, milliós bírságra számíthat.

Lakossági bejelentés után, összehangolt akcióban csaptak le az újpesti közterület-felügyelők, rendőrök és a katasztrófavédők arra az autószerelőre, aki a szerelésre váró járműveket az utcán parkoltatta, bontásra váró (roncs) autóival pedig egy több mint 700 négyzetméternyi szakaszt le is zárt az Újpesti Erőmű mellett futó utcácskából, meggátolva ezzel,

hogy szükség esetén hozzá lehessen férni a párhuzamosan futó erőművi vezetékhez.

Az autók adatainak lekérdezésekor nem találtak bűncselekményre utaló jeleket a szakemberek, ám a férfi milliós nagyságrendű bírságra számíthat az önkormányzati terület önkényes elfoglalása, az elmaradt közterület-használati díjak és az esetleges környezetszennyezés miatt,



amelyet a roncsautók szakszerűtlen tárolásával okozhatott, és az önkormányzat vizsgálja azt is, volt-e egyáltalán engedélye annak a műhelynek, ahol az autószerelő munka folyt – mondta el az Újpest Médiaának a várostervezésért, közbiztonságért és rendszertért felelős alpolgármester. Az autószerelő vállalta, hogy az utcán szabálytalanul parkoltatott kocsikat napokon belül elszállíttatja, az önkényesen lezárt területet felszabadítja, az ott tárolt autókat pedig július végéig visszajuttatja tulajdonosaikhoz, és az Önkormányzati Rendészet folyamatosan ellenőrzi is ezt – tette hozzá Czigler László. CSG

Képviselői Napló

Barátaim, ismét eltelt két hét, úgyhogy engedjétek meg, hogy beszámoljak az elmúlt időszak eseményeiről.



A Parlamentben az elmúlt két hét a költségvetésről és annak vitájáról szólt. Természetesen a Költségvetési Bizottság elnökeként többször hozzászóltam a vitához, ezeket megtekinthetik a Facebook-oldalamon.

A vitára való tekintettel többször is ülésezett a Költségvetési Bizottság. Ezek közül talán a június 17-én tartott ülést érdemes kiemelni, amire meghívtam a megyei jogú városok és

a fővárosok kerületeinek polgármestereit, valamint civil szervezetek és szakszervezetek vezetőit, hogy mondják el a véleményüket a vita alatt álló költségvetésről.

Örömmel vettem tudomásul, hogy sok polgármester és vezető szeretett volna élni a lehetőséggel, így mindannyiunkat hidegzuhanyként ért, mikor a bizottság kormánypárti többsége elutasította az indítványomat, amiben arra kértem őket, hogy biztosítsanak felszólalási jogot a megjelenteknek.

Mindezek ellenére nem hagytuk elhallgatni magunkat, hanem egy közös sajtótájékoztató keretében mondtuk el a véleményünket a költségvetésről és a bizottsági ülésen történekről egyaránt. Az ülésen és a sajtótájékoztató elhangzottak teljes egészében visszanezhetők a közösségi médiában, így örökre megmarad az a méltatlan viselkedés, amit a kormánypárti képviselők tanúsítottak.

Érdemes még megemlékezni arról a tüntetésről is, ahol sok újpesti társaságban a „Budapest-adó” ellen szólaltunk fel a Lánchíd lábánál. Remélem, hogy még sok hasonlóan jó hangulatú, pozitív kisugárzású rendezvény kerül megrendezésre a közeljövőben.

Végezetül pedig nagyon fontos, hogy a fogadóóra intézményét nem szüntettük meg, csupán igyekszünk átalakítani és a személyes érintkezéseket minimalizálni. Jelentkezni a +3620 383 4549-es telefonszámon és a kepviselo@varju.hu e-mail-címen tudtok.



Én személy szerint mindig jobban szeretek személyesen kommunikálni, de most ilyen áldozatokat kell hozni Mindenki egészsége érdekében.

Vigyázzatok Magatokra, vigyázzunk Egy-másra!

VARJU LÁSZLÓ *képviselő,*

11. sz. országgyűlési egyéni választókerület, Budapest

Virág és Pelikán

– Hívatott, Virág elvtárs.
 – Szükségünk van a maga szakértelmére, Pelikán!
 – Nocsak! Tessék rendelkezni velem, Virág elvtárs.
 – Mondja, Pelikán, mi a legveszélyesebb a gátra?
 – Hát a víz természetesen.
 – És azután?
 – Hááát, nem is tudom... Illetve, talán az ürgék!
 – Az ürgék?
 – Igen. Ezek a kis dögök ott élnek a gát földjében, és állandóan alagutakat meg járatokat ásnak, és gyengítik a gátat.
 – Aha! És mit csinál az ürgékkel, ha elkap egyet?
 – Értem már, erről van szó! Virág elvtárs, én tudom, hogy ezek védett állatok, de ha elkapok egyet, én bizony agyonütöm.
 – Szóval agyonüti.

– Agyon. Ha ezért börtön jár...
 – Nem jár érte börtön, Pelikán!
 – Statuálás se lesz?
 – Az se lesz! Maga lesz a Határvédelmi Törzs Lukelhárító csoportjának a vezetője! Érti?
 – Értem! Illetve, nem értem! Mit fogok csinálni?
 – Ide figyeljen! Hazánk déli határán állandóan lukakat ásnak.
 – Az ürgék?
 – Mondjuk, hogy azok... Legutóbb is találtunk egy 40 centis lukat.
 – Virág elvtárs, akkora lukat nem tud egy ürge kiásni!
 – Ezek kétlábú ürgék, Pelikán.
 – Én olyan ürgét még életemben nem láttam, Virág elvtárs.
 – Próbáljon meg gondolkodni, Pelikán! Kit hívunk még „ürgének” a mezei rágszálókon kívül?
 – Ja! Értem már! Emberek!
 – Migránsok! És állandóan alagutakat ásnak!
 – De Virág elvtárs, egy 40 centis alagúton nem tud átférni egy felnőtt ember! Beszorul, megfullad...

– Ezen most nem nyitok vitát, elvtársam! A feladat világos!
 – Nem egészen, Virág elvtárs! Mit kell tennem, ha meglátok egy ilyen migránst?
 – Hát a gáton mit csinál egy ilyen ürgével, Pelikán?
 – Na jó, de az azért mégiscsak más, Virág elvtárs! Ezek emberek. Ezeket nem szabad agyonütni!
 – Miért? Az ürgéket szabad?
 – Hát azokat se... De ez akkor is más.
 – Ezt nyugodtan bízza ránc, Pelikán! A népnek látnia kell, hogy a migránsveszély nem múlt el.
 – Az a veszély, hogy egy 40 centis lukon átbújik egy vézna migráns? Virág elvtárs, minket ki fognak röhögni, ha ezzel állunk ki az emberek elé!
 – Nem kell részletezni a dolgot, Pelikán! Elég a veszélyt. Érti? A testület feláll, mi bejelentjük a veszélyt, amit maga megerősít.
 – És ha az emberek valami konkrétumot akarnak látni?
 – Akkor majd mutatunk nekik egy lukat!

EJ

Berki Krisztián: Az egészségem fontosabb, mint az olimpiai álmom

Az olimpiai-, világ - és Európa-bajnok tornász kihasználta a koronavírus-járvány miatti kényszerszűnetet. Benyújtotta szakdolgozatát a debreceni egyetemre, majd meg is védte, és sportszervezői diplomával a zsebében várhatta az „újrakezdést”.

– Minden rosszban van valami jó is, ha az ember nem esik letargiába – mondta Berki Krisztián. – Nekem is nehézséget okozott a karantén, de azért – már beismerhetem – nem jött rosszkor. Így legalább a már ötször műtött vállam kapott egy kis időt arra, hogy megkezdhessem a munkát, mert még nem adtam fel semmit, még az olimpiai szereplést sem.

Krisztián elmondta, már második hete ott van az edzőteremben minden nap, és elkezdte a tréningeket minden mozdulatra odafigyelve.

– Boldog vagyok, hiszen már emberemlékezet óta nem esett meg velem, hogy nem érzek fájdalmat. Nem vagyok türelmetlen, mert tudom, ha még egyszer megsérülök, vége a dalnak, végleg leszállok a lóról, újabb műtétet már nem vállalnék. Szerintem egy-két hónap alatt eldől, hogy a vállam akarja-e a munkát, vagy... El kell mondanom, ma már az egészségem

Összekeverik a celebbel. Megecsik, hogy az olimpiai bajnokot még ma is összetévesztik névrokonával. – Én a sportoló vagyok, nem a celeb, szoktam mondani ilyenkor. Az igazsághoz tartozik, azt sem tudom, mi a dolga egy celebnek!



mindennél fontosabb, még az olimpiai álmaimnál is. Tiszteleggel akarom felnevelni hatéves Liámát, aki azt vette a fejébe, hogy légtornász lesz. Már meg is kezdte a gyakorlást.

Decemberben rendezik a tornász Európa-bajnokságot, ahol összetett csapatversenyben lehet olimpiai kvótát szerezni, ezért valószínűleg kihagyja a kontinensbajnokságot. Abban azért bízik, hogy esetleg juthat neki egy szabadkártya Tokióra.

– Nem dől össze a világ, ha nem lehetek a magyar küldöttség tagja – folytatta. – Remélem, azért lesz lehetőségem, hogy egy hazai versenyen búcsúzzak a közönségtől.

Berki kijelentette, ha befejezi, szeretné a tornasportban kamatoztatni tudását. Kiemelte, hallott a zuhanyhíradóban arról, hogy szívesen lenne az UTE klubvezetője, de erre a „kacsára” csak annyit mondott, fel sem merült a fejében a gondolat.

(GERGELY)

Éjszakába nyúlt a csendes búcsúztatás

Benedek Tibor miatt megtelt a Margit-sziget

Véget nem érő sorokban, türelmesen, és nagyon szomorúan vártak az a megszámlálhatatlanul sok ember, aki búcsúzni akart a háromszoros olimpiai bajnok Benedek Tibortól. A világ valaha volt egyik legjobb vízilabdázója hosszú, súlyos betegség után hunyta le örökre a szemét.

Csapattársak, nagy bajnokok, fiatalok és meglett korúak érkeztek a margitszigeti csendes emlékezésre, hogy – ha csak egy rövid pillanatra is – de fejet hajtsanak Tibor hatalmas fekete-fehér arcképe előtt. Mire besötétedett, az ezernyi mécses fénye világította be a Hajós Alfréd Sportuszoda előtti teret, és csak jöttek és jöttek a nagy sportember tisztelői. Meglett férfiak törölgették szemüket, cseppet sem szégyellve a könnyeiket. Már bőven elmúlt



éjfélt, de senki sem sietett haza, ismerős ismeretlennel beszélgetett az utolérhetetlen Benedek Tiborról.

Elmaradt randevú

Három évvel ezelőtt volt szerencsém egy hosszú interjút készíteni Benedek Tiborral. Sokan féltettek a beszélgetéstől, hiszen – mint mondták – egy olyan maximalistával ülök majd a kamerák elé, aki egy másoknak fel sem tűnő hiba után azonnal visszavonulót fúj, bezárkózik, csak tömör mondatokban válaszol a kérdésekre. Mosolyra pedig még véletlenül se számítsak.

Nem lett igazuk a kollégáknak, szerencsére tévedtek, mert Tibor maga volt a boldogság, sugárzott arcáról az elégedettség, a boldogság. Úgy mondta, onnan felülről valaki vigyáz rá, mert mindig jó helyre került, ha váltott. A három olimpiai aranyérem után, a balul sikerült londoni olimpiát követően visszavonult, mert neki kevés volt az ötödik helyezés. Nemsokára a válogatott kispadjára került, világbajnoki győzelemig vezette a csapatot. Négy év elteltével váltott, egy kis egyesület szakmai igazgatója lett. Nevetve mondta, csak négy évre írt alá, és nem tudja, mi lesz utána. „Az a legszebb az életben, hogy kiszámíthatatlan.” Ebben is igazá volt Tibornak.

Én pedig csütörtök óta „haragszom” rá, mert abban a bizonyos 2017-es riportban megbeszélünk egy randevút. Jövőre lett volna a találkánk...
(G) GERGELY GÁBOR

Ismét nyitva az UP Rendezvénytér!

Ingyenes koncertek és igazi nyári hangulat



Végre ismét nyitva állnak az UP Rendezvénytér kapui! Péntek és szombat esténként is ingyenes programokkal, a megújult UP Bisztróban pedig finom falatokkal és frissítő italokkal várja vendégeit az UP július elejétől. Érdekes idén nyáron is törzsvendéggé válni.

Az egész nyári programsorozatot egy nagyszabású nyitóhétvégével indítják július 3-án és 4-én. Péntek este a Jazzy Rádió népszerű műsorvezetője és lemezlovasa, Jazzkovács László lép a lemezzátszó mögé az UP teraszán és varázsol kellemes hangulatot az egyébként is látványos teraszra. Július 4-én 10 órától ingyenes



zenés-táncos Zumbini-óra várja a kicsiket és szüleiket, a fiataloknak is érdemes korán érkezni, hogy részt vegyenek az Országos Gyermekek és Serdülő Darts Versenyen!

Szombaton 20:00-kor pedig Dresch Mihály vonós quartetjével indul ismét útjára a Terasz LIVE! ingyenes koncertsorozat. A tavalyi nyár sikerén felbuzdulva idén is számos zenekar hívják meg az UP Teraszra, akik csodálatos dallamokkal biztosítják a vendégek számára a felhőtlen nyáresti kikapcsolódást a naplementében, miközben egy kellemes italt kortyolgatva élvezhetik a kivételes panorámát. Július 4-én a Dresch Vonós Quartet nyitja a zenekarok sorát, az ezt követő hétfőig pedig 3 hónapon keresztül összesen 10 koncerten szórakozhatnak a vendégek. Hangácsi Márton, a Rák Béla Combo, a Tomor Barnabás Trio, a Váczi Eszter Quartet és sokan mások zenélnék majd a naplementében a Terasz LIVE! keretében.

Minden pénteken hangulatos zene a rezidens DJ-k jóvoltából, szombatonként pedig Terasz LIVE! ingyenes koncertek várják a vendégeket.

További információk és dátumok az UP Rendezvénytér honlapján olvashatóak az uprendezventer.hu/programok/koncertek/ címen.



Tisztelt Hirdetőink! A **lakossági apróhirdetéseket** az Újpest Média szerkesztőségében vesszük fel, a 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn szerdán és csütörtökön 9-15 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen vesszünk fel! Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó. **Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés:** hirdetes@ujpestmedia.hu. Részletes információ: www.ujpest.hu

Régiség

- Almási Katalin készpénzért vásárol bútorokat, dísz tárgyakat, porcelánokat, órákat, könyveket, festményeket, csillárt, szörmebundát, irdógépet, varrógépet, csipkéket, kitüntetőt, régi pénzt, ezüstöket, borostyánt, biszukat, levelezőlapot, mindenféle régiséget, hagyatékot, díjtalan kiszállással. Tel.: 06 20 597 82 80

- Készpénzes felvásárlás! Arany 10 000 – 25 000 Ft-ig/g. Ezüst, 350 Ft-tól. Biszukat, ékszereket, bútorokat, festményeket, Herendi-Zsolnay, Gorka-, Kovács Margit-kerámiákat! Karórákat, régi pénzeket, érméket, képeslapokat, fényképezőgépeket, katonai eszközöket, teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállítás, értékbecsülés. V. Szent István Krt. 25. Tel.: 06-70 608-6082, e-mail: szentistvanrakt25@gmail.com.

- **PAPÍR- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, papírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverésre átveszünk. VI., Andrassy út 16. Tel: 266-4154, Nyitva: H-SZ: 10-17, Cs: 10-19**

Oktatás

- Pótvizsgára felkészítést vállalok, matematikából, fizikából, kémiából. Házhoz megyek vagy Skypon. Tel: 06 70 554 1395

Állás

- Irodai munkára keresek 4-6 órás munkaidőbe, lehetőleg nyugdíjas munkaerőt. Alapfokú számítógépes ismeretek (levelezés, szövegszerkesztés) szükségesek. Fényképes önéletrajzát várom a következő email címre: info@kapacitiv.hu

- XIII. kerületi (a Duna Pláza közelében) könyvelőiroda gyakorlattal rendelkező számviteli ügyintézőt keres teljes munkaidős adatrögzítő állásra. Számítógépes gyakorlat szükséges, a könyvelői szoftver ismerete nem elvárás. Önéletrajzában jelölje meg a nettó fizetési igényét. Jelentkezését a kkvkonyvel@gmail.com címre várjuk.

Szolgáltatás

- Kémények bélelése, átépítése, belső marása teljes körű ügyintézéssel. Szabó Balázs 06-20-264-7752

- Kazáncsere-akció! Kondenzációs kazánra teljes körű kivitelezés, rövid határidővel, kéménybéleléstől az átadásig. 06 20 936 0581 kazanszerviz72@gmail.com

- Fürdőszoba-felújítás A-Z-ig! Akadálymentesítés kádrolt zuhanykabinra. Teljes körű fürdőszoba-felújítás, kiváló minőségben. Minden egy kézben a bontástól az átadásig. 06 20 936 0581 furdoszobafelujitas.az@gmail.com

Ingtalan

- 21+6 m2 különálló téglaház Újpesten, központhoz közel, csendes környéken, kerttel, gázkonvektorral, részben felújítandó állapotban, alacsony rezssivel, tehermentesen, gyors költözéssel eladó vagy egy évre kiadó. Ár: 14,7 m Ft. Telefon: 06 30 827 5967

PEREM

**KÉZMŰVES SÖRÖK
LÁNGOS ÉS HEKK
VÍZPARTI TERASZOK
DUNAPARTY**

NÉPSZIGET >>> DUNA PART
AZ ÉSZAKI ÖSSZEKÖTŐ HÍDTÓL FELFELÉ 100M

WWW.FACEBOOK.COM/PEREMBISZTRO

ÚJPESTI NAPLÓ – ÖNNEK CÍMEZVE! Regisztráljon az Újpest Média honlapján (ujpestmedia.hu/ujpest-naplo-regisztracio), hogy minden frissen megjelent lapszámot megkapjon e-mailben.

KÖVETKEZŐ LAPSZÁMUNK 2020. augusztus 13-án jelenik meg.

WWW.UJPESTMEDIA.HU
A HITELES HÍRFORRÁS

Július 1-jén (szerdán), a köztisztviselők napján a Polgármesteri Hivatal valamennyi szervezeti egysége zárva tart, az ügyfélfogadás szünetel!

UJPEST.HU/PIAC

Várunk minden
kedves vásárlót!

ÚJPESTI PIAC

AKCIÓS AJÁNLATOK

2020. június 23. – július 6.



Trixie hűtőtakarók

990 Ft-tól

JEBETO ÁLLATELEDEL
10. üzlet

őszibarack, nektarin

880 Ft/kg

MÁKSZEMEK TRADE KFT.
A123-125. asztal

gesztenyeméz

2500 Ft/kg

KÁLÓMISTA ATTILA
A111-113. asztal

csemegecsalamádé

598 Ft/kg

STILLER SAVANYÚSÁG
38-39. üzlet

ZÖLDSÉGAJKIÓK

A Stiller Savanyúságnál a földszinten a 38-39. üzletben csemegeuborka 898 Ft/kg | csemegecsalamádé 598 Ft/kg | új kovászos uborka 1200 Ft/kg.

A Mákszemek Trade Kft.-nél a földszinten az A123-125. asztalnál paradicsom 480 Ft/kg | paprika 600 Ft/kg | bogyiszőlő paprika 980 Ft/kg | őszibarack, nektarin 880 Ft/kg | új kelkáposzta 400 Ft/kg | újburgonya 320 Ft/kg | kovászolni való uborka 360 Ft/kg.

A Sajtangyalnál a földszinten a 13. üzletben bivalymozarella (adalékmentes) 100% bivalytejből 650 Ft/10 dkg | tehénmozarella (adalékmentes) 299 Ft/10 dkg | Grünerberg kékpenészes félkemény sajt 450 Ft/10 dkg.

A Jebeto Állateledeinnél a földszinten a 10. üzletben Royal Canin kutya, macska szárazeledel 2190 Ft/kg | Trixie pórások több színben, méretben 2190 Ft-tól | Trixie hűtőtakarók több színben, méretben 990 Ft-tól | jutalomfalat csomagok 350 Ft-tól nagy választékban.

Kálomista Attilánál a földszinten az A111-113. asztalnál gesztenyeméz 2500 Ft/kg | málnaméz 1400 Ft/ü | aranyvesszőméz 2000 Ft/kg.



JÓ ÁRAK, JÓ HELYEN!

Nézelődjön, válogasson, vásároljon az
Újpesti Piac mellett, a Körcsarnokban!

Mindenkit vár a BUTIKSOR!

PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP!
Nyüzsgés, adok-veszek és hagyomány
az Újpesti Piac mellett, a Duna sétányon.

ÚJPESTI NAPLÓ

Kiadó: Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. • Ügyvezető igazgató: Biró Beáta • Főszerkesztő: Balogh Gábor • Munkatársak: Baski Sándor, Bodacz Balázs, Csiki Gábor, Gergely Gábor, Tari Tamás.

• Fotó: Barna Gergő, Berki Bea, Magyar Attila, Németh Péter, Várai Mihály, • Szerkesztőség: 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. Titkárság: 785-0366.

Újpesti Napló: 06-70-398-8229. ÚjTV: 06-70-398-4206, e-mail: szerkesztoseg@ujpestmedia.hu • Lapterv, nyomdai előkészítés: Euro Press Media Kft. • Nyomdai előállítás: e-Print Magyarország Nyomdaipari Zrt.

• Terjesztő: DMH Magyarország Kft., E-mail: info@dmh.hu • Print ISSN: 2061-7283 • Online ISSN: 2061-7291 • Megjelenik 43 500 példányban. Következő lapszámunk 2020. augusztus 13-án jelenik meg.

• Vállalkozói és méretes hirdetések feladása: hirdetes@ujpestmedia.hu • Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza. Közlés esetén fenntartjuk a szerkesztés jogát!

• A megjelent meghívók és hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk. • Részletes információk, hírek, tudnivalók: ujpestmedia.hu, ujpest.hu

ÚJPESTI PROGRAMAJÁNLÓ



ujpest.hu



ÚKTV



facebook.com/ujpest.media

Találkozunk többször!

2020. július

ÚJPEST

ahol szeretünk élni

Önkormányzat – sport

július 3. – augusztus 16.

Óriáshomokozó, Sport- és Közösségi
Programok
Újpest, Szent István tér

Egészségfejlesztés

július 7., kedd

10.00: Rekreációs gerinctorna
– Törzsimozgató célzott erősítése
és aktív nyújtása.

13.00: Rekreációs gerinctorna
– Törzsimozgató célzott erősítése
és aktív nyújtása.

19.00: Rekreációs gerinctorna
– Törzsimozgató célzott erősítése
és aktív nyújtása.

Minden program ingyenesen látogatható.
Helyszín: Újpesti Szakorvosi Rendelőintézet
Regisztráció szükséges.
Telefon: (1) 696-0052.

Karitatív

július 22., hétfő

12.00–18.00: Vértadás
Ifjúsági Ház

INGYENES ÉLŐZENEI KONCERTEK
AZ UP RENDEZVÉNYTÉR TERASZÁN

**TERASZ
LIVE**

UP ÚJPESTI
RENDEZVÉNYTÉR

JÚLIUS 4. \ 20:00

DRESCH QUARTET

JÚLIUS 11. \ 20:00

HANGÁCSI MÁRTON

JÚLIUS 18. \ 20:00

RÁK BÉLA COMBO

JÚLIUS 25. \ 20:00

TOMOR BARNABÁS TRIO

1042 Budapest, Szent István tér 13-14. • +36 1 696 0729

[uprendezvenyter.hu](https://www.facebook.com/uprendezvenyter.hu)



ÚjpestKártya

Új helyszínen
várja ügyfeleit
az ÚjpestKártya-iroda

1045 Budapest, Erzsébet u. 8.
(Erzsébet u. és Anonymus u. sarok)

Ügyfélfogadás:

hétfő és szerda: 13.00-18.00

kedd, csütörtök, péntek: 8.00-13.00

A programon való részvétel ingyenes és saját felelősségre történik.

A program területén a résztvevőkről, illetve a történésekről kép, hang, valamint videofelvétel készülhet a nyilvánosság számára.

ÓRIÁSHOMOKOZÓ

Sport- és Közösségi Programok

2020. JÚLIUS 2020. AUGUSZTUS

3 - 16

Minden nap 9-19 óráig

ÚJPEST
Szent István tér

www.ujpest.hu
[facebook.com/sportosujpest](https://www.facebook.com/sportosujpest)

PROGRAM

óriáshomokozó | óriás társasjátékok | teqball | foci
kosárlabda | tollas | frizbi | pingpong | csocsó
és még számos játék- és sporteszköz

Kellemes időtöltést kíván Újpest Önkormányzata!
ÚJPEST A LEGSPORTOSABB VÁROS



ÚJPESTI
RENDEZVÉNYTÉR

INFORMÁCIÓ ÉS
JEGYVÁSÁRLÁS:

Helyszínen: 1042 Bp., Szent István tér 13-14.
Jegypénztár nyitvatartás: H-V 09:00 – 19:00

Telefonon: +36 1 696 0729
Interneten: jegy@up4event.hu